zu Video 2-5:
Dreiklange umkehren

Umkehrung am Beispiel C-Dur:

Grundstellung 1. Umkehrung 2. Umkehrung ~ Grundstellung

Unser D-Moll wird umgekehrt...
So liegt es bequem beim A-Moll-Griff!
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Unser E-Dur wird umgekehrt...
So liegt es bequem beim A-Moll-Griff!

E E Am E Am

7 7
=
y =2 2 P
= o P’

NN\

t@§*>

Video-Workshop ,Django’s Swing” e (c) Peter M. Haas, 2023



zu Video 2-5:
Die Umgriffe der Kadenz

in A-moll
(“Quintlage™)

Die Umgriffe in der Ubersicht:
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Dies sind die optimalen Fingersatze:
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Die Umgriffe der A-moll-Kadenz
in der Zusammenfassung:
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